HOIO4YJIEHOB

onHutenb: JlykuH Hukonaun CepreeBuny
MOY COLL Ne21, r. NMoponbck

HayuyHbIiy pykoBoauTenb: bysiHoBa AHHa
MaTBeeBHa

yuutenb matematukm MOYoOLLU Neo21, r.
Mononwck ron



Paccmompemb peweHue keadpamHbix, Kybu4yeckux u
6ukeadpamHbIx ypasHeHUU;

Henumocmb MHO204/1€HOB;

,qeneHue MHOCO04YJIeHO8 C OCMmMamKomM,

PeweHue anzebpauvyeckux ypasHeHuU 3-U U 4-U cmerneHu;

CumMMmempuy4yecKue U 6038pamHbIe ypasHeHUS;

¢gopmynbi Buema, FlopHepa u be3sy.

lpumeHumMb nosy4eHHble 3HaHUS rpu peweHuu 3aday
epynnbi C, a umeHHO Cb.




Vpaenenue suoa a_xz+bx+c=0 HA3b16AEMCA

K8AOPAMHBbIM YPABHEHUEM,
20e X — nepemernHas, a, b u c — nekomopwie wucia,
npuuem, az0.
Umobwl naumu KopHu K8aopamHo2o YpPasHeHUs 8UOA.
ax’+bx+c=0, HYAHCHO HAUMU €20 OUCKPUMUHAH.

Juckpumunaum Haxooumcs no gopmyie: D=b’-4ac.
D>0, mo ypasHnenue umeem 08a KOPHAL.
D=0, mo ypasHnenue umeem oOun KopeHo.

D<0, mo ypagnenue ne umeem KopHeu.



Ecau yvucna m un MaKoesl, Hmo cymuma paeHa p, d
np0u3eebeﬂue PAGHO ¢, MO S5mMu YUcCid A6JIAIOMCA

KOPHAMU YPABHEHUS )_cz+gx+g=0.

ax’+bx+c=0

1)Ecnu a+b+c=0,mo x,=1, x,= &
a
2 )Ecnu a+c=b,mo x=-1, x,= - 2
a
Ipumep: 2x*-3x+1=0, 2x%3x+1=0,

1 1

xlzl, X2:_ . xlz_l, x2: =T .



4 ol
Ypasnenus suoa .X_'"bxz +C —0 OyOem Ha3vleamv OUKBAOPAMHBIMU VPABHEHUIMU.

Ilepewiit cnocoo:

2

bukeadpammnoe ypasnenue MoNCHO 3aMeHOU Y=X* c8eCmu K K8AOPAMHOM)Y  YPABHEHUIO

y*+by+c=0.
Ipumep. Pewums ypasuenue x*-10x°+1=0.

Pewenue. [Tycmo y=x°, y>-10y+1=0, mozoa y, ,= 5+~/24 .

e D 2
Peutue cogokynHocms HeNnoIHvIX KeAOpamHvix ypasguenuti X =5++/24 u x"=5-4/24 , noayyum omeem.

Omeem: X, 5, ,~+\5=* V24

Moorcrno oeiicmsosams unaue.
Bmopoit cnocoo.

Pasoenum obe uacmu ypaenenus na x°. Ilonyyum:

2
1 1 1 1 1
x*+—-10=0, x*+2x-—+——-12=0, (x+—j =12, omkyoa x+—=1+/12.
X X X X X
Pewum nonyuennvie ypagnenus.:

1) x+ =12, x? —2x+1=0, x, =43 %2

X

2 Jx+ L =12, ¥ +12x+1=0, Xy, =—/3 £4/2.
X



CUMMETPUYHECKUE YPABHEHUA

Vpasuenue suoa

a X"+ a[x"'1+...+ akx”'k+...+ akx"+...+ a x+a,=0

CBoucrtBa
CUMMETPUNYECKOIro ypaBHEeHUS

8 UeM MOIHCHO YOeOUumsbCsi HenocpeoCmaeHHOU NOOCMAHOBKOU

CBOOUMCS] K YPDABHEHUIO CMENEHU .




Pewwums ypasnenue :

2x> +5x" =13x° =13x* +5x+2=0

Pewenue. 3amemum, umo x=-1 - kopenv ucxoonozo ypasnenus. Ilycmo x # -1.
Pazoenum nesyro uacmo ypasnenus na x+1 u nonyuum

cummempudecKoe ypadeHerHue qemeepmozj cmenenu.

2x" +3x° —16x" +3x+2=0. Pazoenum obe vacmu ypagHeHus Ha X :

1 1
2x> +3x-16+3-—+2- — = 0. Cepynnupyem unenvt ypasnenus.

2()62 + iz) + 3()6 +f)-16 =0. /lycms menepn t = x +l :
X X X

1
2 2 ~
moz20a x~ +— = 1°-2, u nocie npeobpaszosanuil

X
NOJLYYUM K8 AOpammuoe ypasgHenue:

2¢* +3t-20=0.

5
Kopnu keaopammnozco ypaeuenus. t, = B ut,=-4.

Takum obpaszom, ucxoonoe ypasuenue yemeepmoii cmeneHu pasHOCUIbHO COBOKYIHOCU YPAGHEHUIl

1 1
S 25 u x +— = -4. Pewius ypasnenue, noiyuum ewuje yemoipe KOPHsL UCXOOHO20 VYPAGHEHUS.
X X

Omeem: -1, -Zi«/g , 2, % .



Ypasuenus euoa
ayxz””+ arx2”+...+ anx”+1+ a xX"t..ta, xta, =

HA3bleAOM 6036PANTHBIMU YPABHEHUAMU HeyemHou cmeneru, eciu

0

a2n

a a

2n+l __ qn+l _qn +1 _
Sontl _ pnHl = A", 2l = ),
Clo al a

n

20e A- HeKomopoe 0elcmeUmebHoe YUCLO.
Ypasnenus suoa

n n-1 +1 n -
ax"+ax'+..+ta xX""'+ax"+..ta, xta,=0

HA3bleAIOM 6036PAMHBIMU YPABHEHUAMU yemnou cmeneru, eciau

a a a
2n __ n 2n—1 __ qn-1 +1 _
—L = A, ===, =

a a, a,

n

1 )Bozsépammnoe ypasnenue HeuemHuou cmeneHu umeen KOpeHb X=-4

8 UemM MONCHO YOeoumvbcsi NOOCMAHOBKOU,

2 )Vpasnenue uemmnou cmenenu 2n ¢ NOMOUbIO

A
NOOCMAHOBKU U=X+— ceooumcs K YPpAGHEHUIO CMENEHU N.
X




Pewwimp ypasnenue: 3x*-2x° +4x7-4x+12=0

2
Pewenue: Pazoenum 0be uwacmu ypasHeHus HaA X~ U CCPYNNUpyem YjieHvl YPAGHEHUSL:

3x2—2x+4—i+%:O,3(x2+ij—2(x+g)+4:0

X X x2 X

2 2 : 2 2 4 2
Obosnauum x+—=p, moeda | x+— | =p - ux"+—=p--4
X X X

4
Ilonyuum ypaenenue S(p2 —4)2p +4=0, omxyoa 3p>-2p-8=0 up, =2, p, = =

2 .
Ypasnenus x+—=2 ux+—= 3 KOpHel He UMeiom, Cl1e008amelbHO, UCXOOHO e YPABHEHUE
X X

MAakotce He umeem KOpHeﬁ.

Omeem: KopHell Hem.



Ecnu x - kopenv ypasuenus f(x) =0,
eoe f(x) - muozouien cmenenu n, mo f(x) = (x-x,)- g(x),

npuyem g(x) - MHo204jleH cmeneHu n-1.

Jokazamens cmeo. Ilokadicem, ymo f(x) modxcHo npeocmasumes 6 8uoe (x-x,)- g(x) .
Ilyemy f(x) =a,x" +...+ a,_ ,x+a, ux,- kopeus y pasuenus f(x) =0, moeoa f(x,) =0, u
JO91 ) = F09) = anfs” =)+ ..+ a, (X~ ,).
Ilockonvky
X -xp = (x-x )(x" +x" x4 x-x] X)),
To 6 npasoii yacmu paeeHcmaea Mo HCHO 8bIHECH U 3 CKOOK U 8bIPANCEHU € X=X,

a 6bIPAINCECHUCE 6 CKOOKA X - MHO20Y.JIeH CIMeneH u n-1.



Ecnu x,, - yenviu xopens ypasnenus f(x) =0,
2oe f(x) - MmHo2ounen ¢ yeavimu Ko puyuenmamu,
c80000HBLIL YlleH KOmOopo2o He paseH (),

mo X, - Oeaumeib C60OOOHO20 UlleHd.
Joxazamenvcmeo. I[lycmo f(x)=a,x" +..+a, x+a, ufx,)=0.

-1
To ecmo ayx, +...+a, x, =—a, , omKyoa cieoyem, ymo —(a,x, +..+a,  )x,=a, , Y¥mo o3Havaem,

Ymo x,, - oeaumernv a,, .

Haiinure nesble KOpHU YpaBHEHUS _x4 — 4 x3 — 2 x2 —+ 2 1 X — 1 8 = O

Jlemuremu ceodogHoro wieHa (+1, £2,£3, £6,+9, +18.
mpux=1, 1 —4.1° -=2.1> +21-1-18 # 0;

mpux =-1,—1* —4.(-=1)* =2-(-1)?* +21-(-1)—18 = 0;
npux=22"-4.2>-2.2+21-2-18=0;

mpux=-2. -2 —4.(=2)> =2-(-2)> +21-(-2)-18#0;
npux =3,3"-4.3>-2.3>+21-3-18=0;

npu x =-3, —3*—4.(-3)> -2-(-3)* +21-(-3)-18=0;
mpux =6, 6* —4.6>-2-6>+21-6-18#0;

opu X = -6, — 6" —4-(—=6)> —2-(—6)*> +21-(-6)—18 = 0;
npux =9, 9 —4.9°-2.9> +21.9-18=0;

mpu X =-9, =9 —4.(-9)> -2.(-9)> +21-(-9)-18=0;

npu x =18, 18* —4.18°-2.18> +21-18-18=0;
npu x = -18, — 18" —4-(=18)° —2-(—18)* +21-(-18)—-18 %0 ;




Ecnu x - kopens ypasnenus f(x) =0,
2oe f(x) - MHO2OUIeH cmeneH N,
mo f(x) = (x—x,)- g(x) , npuuem g(x) - mHoO2OUNeH cmeneHu n-1.

S5~ %) = g()
H oanvuie Haxooumo KopHU MHO2OYIEHA Z(X) .

Pewums ypasnenue Xt —4x =2x? +21x=18=0

3nas, umo ypasuenue x° —4x> —2x° +21x—18=0 , wumeem xopuu x=2 u x=3

S NOHU3UII CMENeHb MH0204JIeHA O elleHUEeM Y2 OJIKOM HA X-2 u X-3.

x*—4x> —2x% +21x—18 = 0| X-2 x*—2x*—6x+9=0x-3
4 3 3 2 3 2
x" —2x x-2x°-6x+9 x —3x 24+x-3
—2x3 —2)C2 xz —6x
—2x° +4x° 25
x° —3x
—6x°> +21x >
—6x> +12x —3x+9
9x—18 —3x+9
Oy —18 Pewum kéadpammoe ypasrenue x* +x—3=0 0
0 D=13
—1£+v13
T I —
2
—1x£+13
— ;2,3

Omeem:



o -1
IIpu denenuu mHocounena n-it cmenenu P(x)=a,x" +ax" +..+a, x+a,

HA MHO20UYJIeH Nepeoll Cmenenu X-¢ Y0obeH Memoo COKpaueHHo20 oeneHus( Hazvlieaemvlli cxemoti I oprepa)
On nosydaemcs Kaxk creocmeue onpedeﬂeHuﬂ onepayuu oenenust MHO2OYIEHOB, U3 KOMOpo2co Cﬂedyem,
Umo npu OeleHUU MHO204leHa N-1 CMeneHU Ha JUHEUHbIU MHO20YlIeH X-C
8 OCmMamKke ModACem NOLY YUMbCSL AUO O MHO20UAEH HYIeBOU CMeneHu
(m.e. omauuHOe Om HYJIsL YUCTO0), TUOO HYJIb, A CMENneHb YACMHO20 padHa n-1.
Ilycmb yuacmuoe muoz2ouneno8 P(x) u x —c umeem 6uo
Gx)=ax"" +ox"’+..+a, _,x+a,
a ocmamok R(x) pasen wucny [ ocnosanuu ¢popmynvt P(x) = O(x)- G(x) umeem
n n-1 n-2 _ n-1 n-2
ax" +ax" +ax" " +..+a,_x+a,=(x-c)a,x" +tax" " +..+o, ,x+a, )+ p.

(1)

Packpuvisas ckobxu u npusoost noo obmvle uienvl 8 npasoll uacmu pasencmaea (1), uz yciosus pasencmea

MHO20UNICHO 8 NOJLYYAeM CUCMEMY JTUHEUHBIX YPABGHEHUU OJL51 HAXOHACOCH Usl KO Duyuenmoas

gy Oy Oy ey Oy 35 Oy B
a, =a,,
a, =a +ca,,
a, =a,+ca,,
x@,, =4,,+ca, ,,
B =a,+ca,,

Imy mabauyy nazviearom cxemoti I oprepa.



[lepBoe ypaBHEHHE CHCTEMBI 1AET 3HAYCHUE O, = d,

[Toacrapiisas 3TO 3HAYEHNWE BO BTOPOE YPABHEHHME CHCTEMBI, MOIIYYaeM o, = a, + ¢,

Iloocmasnasa nonyuennoe 3HaueHue o, 8 mpemve ypagHeHue Cucmemul,

noayuaem 3HaveHue o, u m.o. [locneonum 6yoem HaiideHO @vipadicerue 011 ocmamka 3
-1 =2
p=a,c"+ac” +a,c" " +..+a, c+a,

Omo pPAaABEHCME0 U36E€CMHO noo HA38aHUeM meopemasl E@S’y.

-1
Mnoeounen ayx" +ax"" +...+a, _x+a

npu oesleHuUU X-c oaem ocmamok, paenbzﬁ SHAYEHUIO OMO20 MHO20Y/lIeHA VIpU X = C.

Haitidem kopnu muozounena x” —x* —6x° +14x> =11x+3=0

Kopnsamu moeym 6vims -1,1,3,-3. Yepmum cxemy [opuepa.

1 -1 -6 14 -11 |3

-1 I ) -4 I8 29 140

PN N N NS e e e AN N
1t o |6 |8 |3 |0 |x=1
A T U T S x,=1
I T S I R x,=1
I T R %=1
1 1 #0
3 1 0
3 (1 o x,=3
3 |20

1 - kopenv kpamnocmu 4.

Omeem: 1; -3.



Tenepo 51 mocy paznosxcums Jie8yio Yacme Ha MHONCUMENU.
Ionyuaemes (x—1)* -(x+3)
3Has1, KaK Haxo0ums KOPHU MHOSOUIEHA, MONICHO peutams nHepasencmsa. Hanpumep, smo
¥ —x'—6x" +14x* -11x+3<0

(x—1)(x+3)<0

- + +
'f\V/\V/\V/\V/\V/\V/\V/'\V/\V/\‘ > X
-3 1( 2
OtBer : (—o0;—3] U {1}
1|7 [17 [-17 |6

1|t |6 |11 [-6 [0 |x=1

1 (1 |5 |6 o x,=1 Ewe s naywuncsa cocmaensime ypasnenusl.
N N AT O VY Hanpumep, s cocmasun ypasuerue ¢ kopusamu 1,1,23
R NN NG 2N NN Ve N N4 u pewiun e2o no cxeme I opuepa.

2 |1 |3 o x,=2 (x—=1)>-(x=2)(x—3)=0
N N g N e o A % x'=7x+17x> -17x+6=0
2 N~~~ Kopusamu moryT 661Th - 1;1;2;-2;3;-3;6;-6.

don e *~3 Omeem: 1;1,2,3.




Ecnu x,+x,=-p , X, - X,=q, Mo X, U X, KopHu ypasnenus x +px+q=0.

Oka3zvieaemcs M@chay KOpHAMU C,, C5, ..., C,, MHOCOYIEHA n-i cmenenu

P(x)=x"+ax"" +a,x"" +.+a, _x+a,

co cmapuium Ko guyueHmonm,
DAGHbIM eOuHUuYe (Kadcoblil KOpeHsb 835M MaKoe YUCIo pas, KaKkoea e 20 KpamHocmy),

cywecmsylom 3asucumocmu, Hazvieaemole Popmynamu Buema:

¢ te,te,+o.te, +e, =—q,

¢, tee,+..+c ¢ =a,

A\




3 2
Paccmompum ypasnenue X +ax +bx+c=0 ( 1 )

10e a, b, ¢ - Oelicmeumenvrovle Yuciq.

a
Beeoenue noocmanoeku x =| y — = ypaesnenue (1) ceo0umbCa K KAHOHUYECKOMY 6ULOY:

2 3
b
pylp-L +2‘(g] D ie=0 2
y y[ 3] - (2)

2
b
Hcnonwv3ysa obosnavenus p =b —%, = 2-(%] —% + ¢, npueooum ypasnenue (2 ) k 6uoy:

V+py+qg=0. (3)

Beedem nosyro noocmanosky y = (z - 3£jT 020a ypaenenue (3 ) npumem 6uo:

z

3
(z — 3£j +p- (z - 3£j + g = 0.1lpou3seeods npeobpasosanus, NOLYHUM:
z z

2 3 2 3
3 p p p 3 P
I —pz+—~-— +pz——+qg=0 umz —
- 3z 272° & 3z 4 27z°

OkoHuamens HO HOVYAEM YPAGHEHUE

3
2% +qz° - (?) =0, (4)

+g=0



Vpaenenue (4) umeem xopnu

_Ja, [(a) . (4Y

Z‘\/ 2" (zj +(3J (5)

_Ja, f(a) .(2) _ p

J 1, (4] (2) J .
3.3

2 3
g, (4] (P
2 2 3
H36a6umcsa om UppayUo HAILHOCMU 60 61IHI0POM YJIEeHE 6bIPANCEHUA (6)2
2 3
7 )
y=3_1+ [g] +(£j —
2 2 3 2 2 3
3all_2) _ (2] (P
2 2 3

IIpouseeos npeobpaszosanus, noyyum uzeecmuyro hopmyny Kapoano:

Sk OROR RS ORCIG

a’ ay  ab p
roep=b-2, q=2.|2| Loy L
p 3 q (3J 3 y [z J

Hcnonv3osanue 6mopoco sHavenus z, komopoe oaem evipasicerue (5) co snakom "munyc’,

NpUBOOUM K NOJIYYEHUIO AHANO2UY HO20 sbipadicerust (7).



4 3 2
Paccmompum ypasnenue| X +a4X + bx"+cx+d =0. (8)

lloocmanogr olix =y —% ypashenue (8 ) npusedem K 8Uoy:

Yitpytgy+r=0  (9)
st mo2o 1 modwr Haiimu , uemy pag Hwi Ko3guy uenmol p, q U r,
npeocmasum Gvipaxicenue 8 j1egoil 4 acmu ypasH eHust (9 ) 6 suoe n pousseoeHu st 08yxX K8A OPAMHBIX MP eXUIeHOB.
4 2 2 2
yApy tqyrr=0-toy+fp+y)-0 —ay+p-y. (10)
llepemmooicus keadpamrole mpexuneHvl 1 NPoOU3Ee0s NPeoOPa308anUs, NOIYHUM Cledyioljee YPABHeHUe:

v +(2B-a’ )y* -2ayy+p*-y*=0. (11)

Ypasnenusi (9 ) u (11) moocoecmeennuwl, cneoosamensHo,
KO3Ghhuyuer mol Npu pasHvix CMeneHsIX Heuzeec MHoO20 y P 6Hbl,
Yymo oaem npago cocmagumsv Caeoyiowyo Cucmemy ypaeHe Huil:

2p-a*=p
—2ay=¢q (12)
By =r



H3 nepeozo ypasnenus cucmemui evipazum kosppuyuernm ff:

2
_pta
b 2
U3 emopozo ypasnenus 8vipasum kos3gpguyuenm vy
__ 49
4 200

Iloocmaeue nonyuennvle guipaxcetuss Olisl f u'y YpaeHeHue cucmemul, NOJYYUM

p+ao’ 2_ 9 2:r p2pa’+at ¢
2 2a ’ 4 4o

=7

Ipouseeds npeobpazosanus, npueedem K YpaeHeHUIo
o’ +2pa’ +(p° —4rja’ —q* =0,

Komopoe c600umucs k KyOuueckomy noOCmano6koll o = I:

>+ 2pt° +(p° —4r)t —q° =0. (13)
Peuwie oann oe ypasnenue, Haiioem 3nauenus koagpguyuenmos o Buy:
p+i q
a:iﬁ, =— =_——— (14)
P= =k

Tenepv 603MOHCHO HALIMU 3HAYEHUS KOIDDUyLenmoe npu cmenensax y 6 evipadxcenuu (10 ):

9 p+tl+i

p+t,———F—
{ !
a:i\/zﬁ ,B-l-}/z 2\/719 ﬂ_y: 2\/719

2oe t,- OeticmeumenbHulll NOJI 0HCUMENbHBIN KOpeHb YpasHeHus (13 ).




Taxum oOpa3om goka3aHo, uTo ypaBHeHue (9)

MOJKET OBITh Pa3JI07KEHO Ha [1Ba KBAIPAT HbIX YPABHEHUS

y2+ﬁ-y+l- ptt,——=|=0
2 Jt
J (15)
1 q
P Jty+—| p+t, +—=|=0.
rere (e

Pemennie naHHOM CUCTEMBI ypaBHEHUH NaeT 3HAYEHUs YETbIpeX KOpHel ypaBHeHus (9).
Peuums ypa enenue
y*=27y* +14y+120=0
B oannom y pasnenuu p =-277, g=14, r=120. [loocmasum snavenust p, q u v 6 ypasuer ue (13 ):
£ +2(=27)1 +(( =27)>—4-120)t —14> = 0.

IIpouseeos npeobpazosarust, NOILY YUM YPasHe Hue mpemue ti CmeneHu:
t° —54t° + 249t —196 = 0.

komopoe umeem kopuu t, =1, t, =4, 1, =49.
TIloocmaseue smu snauenus 6 cucmemy (15 ), nonyuum mpu paznosxceHus UCXOOHO20 YPAGHEHUSL:
(V' +y=20)-(y"-y-6)=0
' +2y-15)-(%" -2y-8)=0
<
OV +7y+10)-(* -7y +12)=0

\

Peuwtenue xadicooii napul ypaereruii nocieowetl cucmembl 0aem ciedyiouue KOpHu:

=4 y,=3, y,=-2, y,=-5.



Onpedenumv 6ce 3HAYEHUA A, NPU KAHCOOM U3 KOMOPLIX MPU PASTUYHLIX KOPHA YPAGHEHUA

x’ +(a® —=15a)x> +12ax—-216=0

obpasyom ceomempuneckyio npozpeccuro. Hatimu smu xopHu.
Pewenue.
Iycmy q- snamenamens 2eomMempudecKkoli npocpeccuul U X,,X,,X; — KOPHU KYyOudecko2o

2
ypasnenus. Tozoa kopnu cesa3anbl COOMHOUEHUEM X, = gX,, X; = ¢ X,. [lo meopeme Buema

-

a,
X +X,+X,=——~=
a;
@,
Xy Xy + XXt XX, = —
a;
a
X Xy Xy =— —
L as

X+ X, + X%, =—(a’ —15q)
X, Xy + XX+ X%, =12a
XXy X; =216
Te. x,-x,-x, = 216, mo (qx,)° = 216, m.e. x; = 216,
x, 6

—=—,%,=6,x=x,q=06q
q9 9

x, = 6 3anuwem m. Buema ons x, =

,6(l+1+ g =—(a*-15a) (1)
q

36(q+1+l):l2a (2)
q
x,=6 (3)




AHcero, umo a # o m.x. unaue ypaeerue g+ 1+ —=0 peuenuii He umeem u CleOO8AMeENbHO,
q

DIMOM CAYHA Tl NPOMUBOP eHUM YCIOEUIO CYUECINE O8AHUA MPeX PA3TUUHbLY KOPHET.

W3 (1) u(2)2a=15a-a*, 15-a=2, a=13

1
H3(2) g+l+—=2;
qg 3

1 13
g+l+—=—;
g 3
10
P g+1=0
q9 661
2
o) e A S
3 9 3
1
=—’ =3
q 3 q

1) g=3, mocoax, =2, x,=6,x,=18
1
2) q=§, moeoa x, =18, x, =6, x, =12

Omeem: a =13, xopru 2, 6,18.



IIpu kadkcoom 3Havenuu a peutums HepaseHcmeo

Qax* +8x" +(a+2a)x" +4x+a >0

Pewenue: P aznodicum na muodicumenu JIe6YIo yac mu.

2x(ax® +4x+a’ )+ (ax’ +4x+a’ ) > 0; (2x* +1)-(ax* +4x+a’) > 0.T.x. 2x* +1>0 ona nmo6ozo x € R, mo ax” +4x+a’ > 0.
(x,y,) — 6epuuna napatoner. D =16 —4a* = 4(4 —a*) = 42 - a*)(2 + a*).

Ilycmo a=0, mozoa x>0. pu a # 0 pynkyus f{x) = ax’ +4x+a’

K8AOpAmHbill mpexuien, e2o epagux - napaoona. Paccmompum mpu ciyuas 6 3asucumocmu om 3Haxa

D=16—4a"=4(4-a") npu D>0, D=0, D<.
1) Ilyemy D=4(4—a") <0,
42-a’)(2+a’)<0

(N2-a)(N2+a)<0

ag(—ow; — V2 )4 V2 + o). Toeoa 6 3asucumocmu om 3Haka a Gyuxyus f(x) , oyoem 6crody RONOICUMENTLHO, TUOO ECIO0Y OMPUYAMETLHO.

—/ —/
=54 242

s a>0, mounee onsia & ( 2+ ©), nomyuaem f(x) >0 onax € R.

Y
Jns a<0 fix) <0 onsi x € R.
LY D<0, a>0. D<0, a<0.
A y
f
Hacmuunoiit omeem: npu a < —m = peuternuil Hem, )
npu a > V2, mox¢ (-00; + o).
0 X
a >
Y, =
ya
x, |0 . flx)




y A
2)Mycmv D =4(4—a")=0, me. a= +4/2. Toeoa y keaopamuoz o ypasHenusi 1 D=0, a<0. g D=0, a>0.
Jf(x) =0 6voem eouncmeennwlii KopeHv. X, = ——; (x)
a X

Jlnst a>0 nonyuaem f(x) >0 ons 106020 x € R\{— V2 } i \

Jlnst a < 0 nonyuaem f(x) <0 onsi moboco x € R . .

Yacmuunwtti omeem: npu a = V2 - pewenuti Hem; npu d = \/5, mo x ¢ R\{Q}. flx) 0 %, X
3)yers D=4(4-a")>0,me. a e (—\/2_;\/5). Toryma y xBajpaTHor 0 ypaBHeHHs f(x) =0
OyJIeT JiBa peIICHH
x+_—4+21/(4—a4) _—2+v4-d'  -2-44-d D>0, a>0. D>0, a<0.

N 2a - a ay” a ' 1 t
Jna a >0 nomyuaem fix) >0 ona x € (~00;x-) U (x +; +0).
Jna a <0 noyuaem fix) >0 ona nwbozo x € (x+,x — ).
YacTUIHBINA OTBET : ])c(x
y
. _ B 4 _ ’ . 4 a I ——
e 0<a<2;10x€| -0, RAET ; 2aimidaa 00 0 b - o T\ -
a a | X X X
Y, E
_ad—gt —o_Ja_g a f(x)
ecnu -2 <a<O;Toxe{—oo; 2+v4-a ; edea ]
a a
O0beOUHUM HACMUYHbIE OMEEMbL, NOJYYUM OMEEM.
Omeem: Ipu a < -2 pewenuii nem,
4 4 2 _ fq_ 4
npu —\/ESa <0, xe[_2+ 4-a ; genio=d };npu a=0;xe(0;,+xo), npu 0 <a£\/§, xe[-oo; 2 ]u[ i 24 = ; +oo};
a a

npu a > \/E X € (~o0; + ®©).




B ceoeii pabome s paccmompen, uzyuui u onpooosa Ha
npumepe
O0OUHHAOUAMb CROCO008 peuteHUus ypasHeHull .

Ynpocmun 3anuce u x00 pewenusn cxemot I opuepa.

U a cuumaro, ymo Hys>cHo 3HamMb X0ms 0bl camvle
npocmole CROCOOBL peuieHUA YPAGHEHUU 8bICUIUX
cmeneneil.

Ilpumenun nonyuennvie 3nanus npu peuienuu 3aoay cpynnwt C, a
umenno CH.




